

Evidencijski broj / Article ID: 11460860
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Panorama



Vadičep



PIŠE RENE BAKALOVIĆ

Pinot crni Kalazić, vinogorje Baranja, berba 2007., suho vino, 15 posto alkohola 0,75 litara 29,98 kuna u Vrutku

Kada se traže osobiti učinci među jeftinim vinima, vinarija Kalazić širinom izbora sorti prednjači. Desećak njezinih etiketa odreda pripada u ovu kategoriju. Veliki nasadi i odlični baranjski položaji uz Dunav omogućili su takvu ponudu. Napose je impresivan omjer cijene i kvalitete ovog crnog pinota. Moćno i vrlo pitko vino voćnih aro-

Pinot crni Kalazić pasat će uz pravi nedjeljni ručak, primjerice pureći zabatak kao klasičnu pečenku

ma. Visoki alkoholi održali su ga nakon četiri godine u dobroj formi. Mirno se može poslužiti uz pravi nedjeljni ručak, na primjer uz pureći zabatak kao klasičnu pečenku.

Zelenac Krauthaker, kutjevačko vinogorje, berba 2010., polusuho vino, 12,3 posto alkohola 0,75 litara 69,90 kuna u Dobrim vinima

Požurio sam predstaviti vam ovo vino koje sljedeći tjedan tek stiže na police vinoteka. U nas ga proizvodi samo Vlado Krauthaker, i mi poklonici zelenca osobito smo mu zahvalni na tome. Znanost još nije došla do konačnog zaključka radi li se o autohtonoj sorti ili austrijskom rotgipfleru koji se lijepo udomaćio u Slavoniji. Vlado Krauthaker mu pristupa iznimno obazrivo, puštajući prirodi da radi



svoje, pa je svaka berba naglašeno prepoznatljiva, a vino uvijek iznimno. Tako je 2010. blaža od iznenađujuće snažne 2009. No, upravo ta nježnost uz bogatstvo aroma daje mu šarm koji je mnogim vinoljupcima neodoljiv. Čak i da je u najskupljem razredu vina koje predstavljamo u Vadičepu, zaslužio bi hvalospjeve. Potrudite se poslužiti ga uz vrhunsku delikatnu hranu, na primjer uz dimljenu pastrvu.

Chardonnay Milva Roxanich, vinogorje Zapadne Istre, berba 2007., suho vino, 13,5 posto alkohola 0,75 litara 139,90 kuna u ponudi Vino.hr Chardonnay se proširio svijetom žrtvujući često karakter i osobenost. Beskompromisna potraga za izvornim vrijednostima i poseb-

Zelenac Krauthaker neodoljiv je vinoljupcima, a Chardonnay Milva Roxanich namijenjen je znalcima

nostima vinogorja odgovor je bezličnoj konfekciji. Vinarija Roxanich ime je stekla tvrdoglavim inzistiranjem na vlastitom izrazu bez trikova moderne tehnologije, bez podilaženja i ustupaka tržišnim hirovima. Dosljedno paženje na svakom koraku od duge maceracije sve do visokokvalitetnog pluta u čepu. Tradicionalizam i elitizam namijenjen znalcima kojima je karakter vina znatno veća vrijednost od njegove pitkosti. Mirisi i okusi ostaju u sjećanju dugo nakon ispijanja. Istražujući bezbrojne nijanse osobnosti, naći ćemo čak i arome karamela i pečenih jabuka. Grdobina iz pećnice obložena koro- mačem primjereno će odati počast Milvi. ●